

# 内丘报

责任媒体 民生情怀 服务发展

2023年5月10日  
农历癸卯年三月廿一

星期三

今日四版

中共内丘县委主办  
总第557期



## 县委书记管志民主主持召开县委常委会(扩大)会议

本报讯(王宁)5月7日,县委书记管志民主主持召开县委常委会(扩大)会议,县委副书记张川,县委常委出席会议,县人大常委会、县政府、县政协有关领导列席会议。

会议传达学习了省委书记倪岳峰同志在《习近平总书记对北京长峰医院发生重大火灾事故作出的重要批示》上的批示精神、省市统计造假屡禁难绝专项治理行动推进会议精神、全市开发区现场会议(观摩建设项目)暨一季度经济形势分析会会议精神、《全市开发区提档升级工作通报》,园区管委会围绕加强上下沟通,梳理完善开发区工作思路,加快推进园区工作和项目建设进行了发言;会议传达学习了全省人大系统四项联动监督督察精神《河北省生态环境保护专项督察工作办法》,并观看近期大气污染防治工作督查视频;会议传达了中央、省委和市委有关巡视

察工作精神《中共邢台市委干部量化考核联席会议工作机制》《2023年度省管领导班子和领导干部综合考核指标评价细则》《省管市考核权重表》《市管县考核权重表》,会议还研究了近期信访形势、《内丘县国土空间总体规划(2021-2035年)》、农村(社区)党组织和党组织书记评星定级工作。

会议指出,安全生产事关人民群众的生命财产安全,事关社会稳定大局,全县各级各部门要以“时时放心不下”的责任感,狠抓责任落实、工作落实、制度落实,形成工作闭环,坚决守牢安全生产底线。要树牢底线思维,严格落实安全生产“党政同责、一岗双责、齐抓共管、失职追责”要求。要对重点行业、重点领域深入开展隐患排查,压紧压实行业部门监管责任、乡镇属地责任、生产企业主体责任,做到守土有责、守土尽责。

会议强调,要切实提高政治站位,坚持在法治轨道上推进统计工作,守牢工作底线;要深入开展专项行动,对照工作要求,全面开展自查自纠。同时,要对之前的问题整改情况进行“回头看”。要发挥统计作用,加强经济运行监测预警,强化对重点指标、重点行业和重点领域的分析研判,并提出统计建议,有效发挥统计监测评价量化评估、预警风险的作用。

会议要求,要进一步解放思想、奋发进取,夯实开发区发展基础。要加快推动各类要素向开发区集聚,加快完善基础设施,持续提升开发区承载力。要对标对表先进地区,学习先进经验,扎实推进开发区提档升级专项行动,充分发挥开发区经济发展主战场作用,为全县高质量发展注入动力活力。

会议指出,全省人大系统开展四项联动监督,与我县当前重点工作高度契合。人大常委会要紧紧

围绕中心、服务大局,充分发挥人大制度优势,发动各级人大代表广泛参与,扑下身子、沉到一线深入调查研究,把努力发现问题、善于解决问题贯穿各环节全过程,依法履职尽责,助力全县经济社会高质量发展。各乡镇各部门要全力支持人大工作,主动接受监督,认真抓好问题整改,不断提高工作水平,齐心协力开创加快建设经济强县、美丽内丘新局面。

会议强调,大气污染防治是一项长期的攻坚战、拉锯战,要围绕不同季节、不同污染因子,有针对性地开展空气治理,做到经济要上去,指标要下来。全县各级各部门要针对《省专项督察工作办法》中提到的整改实施、验收销号、监督保障等工作要求,全面对标对表,举一反三、建章立制,持续提升整改工作的针对性、实效性,坚决做到“不贰过”。要始终保持久久为功、善作善成的定力和韧劲,对照

各自承担的环保职责任务,常抓不懈、保持长效。各责任单位要对近期督查发现的问题,尽快整改到位;其他部门和乡镇要举一反三,对分管领域、辖区的环保工作进行自查自纠、立行立改。大气办要对全县大气污染防治工作情况进行常态化督导,压紧压实各方工作责任。

会议要求,全县各级干部要强化纪律监督约束意识,习惯在受监督和约束的环境中工作生活,始终做到把人民放心上、把工作搞明白、把自己搞正确。要把巡视反馈意见纳入到巡察工作内容,重点检查是否存在反复的问题;要综合县委前三轮巡察情况,对基层党建、党风廉政建设、意识形态及村集体“三资”等方面存在的共性问题,会同相关部门开展专项整治,确保问题根治,全面提升各级各部门的服务水平和工作效能。

会议还研究了其他事项。

## “太行泉城、美丽邢台”美食周显魅力 太行泉城美食美名扬

邢台日报讯 “您再做一碗挂汁肉,让我好好看看。”在信都区邢襄古镇“太行泉城、美丽邢台”美食周——家庭厨艺内丘展演现场,一位孟姓游客想把“内丘挂汁肉”的厨艺学到手。

“内丘挂汁肉鲜、嫩、香、滑俱佳,一口下去,唇齿生香,入胃人心。太好吃了。”这位孟姓游客说,“谁有不如自己有,厨师有了隔着手。学会了手艺,啥时饿了啥时自己在家做着吃。”家庭厨艺展演撒下了弘扬传承邢台美食的种子。

扁鹊四季饼家庭厨艺展演现场,一位来自沙河市的游客张自发手持

录像机录个不停,生怕落下扁鹊四季饼制作的每一个细节。他说,北京一个朋友对扁鹊春、夏、秋、冬四季饼有所了解,对春饼防流感、夏饼去酷暑、秋饼治肠胃、冬饼驱寒冷的功效很感兴趣。朋友在网上看到邢台市举办“太行泉城、美丽邢台”美食周——家庭厨艺展,便委托他到扁鹊四季饼制作展演现场把工艺记录下来,好自己学做扁鹊四季饼。

这些只是“太行泉城、美丽邢台”美食周活动现场的一个缩影。5月1日这天,非遗技艺、非遗产品展示活动如火如荼。临城烤核桃、隆尧辣椒酱、魏庄富贵烧鸡、柏乡

冰糖烤梨等14个县(市、区)的非遗美食产品惊艳亮相。游客现场品尝、鉴赏,来自邯郸市李先生,沿展位一路走来,揉着肚子自嘲:“眼馋肚饱,撑了!”他赞叹“太行泉城、美丽邢台”美食周活动好,征服了游客的胃,就征服了游客的心,心随胃转,打卡随心转。

200余户商家携带110多种特色小吃。糖画儿、烧烤、炒冰果、吊炉烧饼等多种小吃摊点,让人垂涎欲滴、流连忘返。来自石家庄的一位高女士说:“这里上百种美食大‘汇演’,既让人饱眼福,又让人饱口福,下次举办这样的活动我要带着亲朋好友来。”

## 内丘这两种美食入选 邢台美食周“十佳”名单

邢台发布讯 5月3日,2023年“太行泉城、美丽邢台”美食周在信都区邢襄古镇闭幕。

此次活动由市接待中心、市烹饪(饭店)协会主办,信都区人民政府承办,为期5天。其间,通过美食展演、品鉴交流、饮食文化推介等活动,挖掘各县(市、区)独具特色的饮食文化,提高邢台知名度和美誉度,推广“太行泉城、美丽邢台”城市新名片,进一步提升人气、提升城市软实力。

据统计,美食周期间累计接待游客超10万人次。本次活动共有213家商户参展,其中小吃商户84家、特色食品商户129家,涉及特色小吃111种。现场

设置了美食展示专区,展示邢台市特色小吃和特色美食产品。

闭幕当天上午,“邢襄印象”舞台上,“太行泉城、美丽邢台”美食周——食品企业专场推介会如火如荼,来自各县(市、区)的18家食品企业上台进行企业推介,希望通过这个平台,把特色食品推向更广阔的舞台。

闭幕式上公布了市烹饪(饭店)协会评选的邢台“十佳”特色小吃、“十佳”特色名菜、“十佳”特色名点名单。其中内丘县永胜魁挂汁肉获邢台“十佳”特色名菜称号,内丘县扁鹊五彩饼获邢台“十佳”特色名点称号。



多彩社团丰富校园生活

近日,我县北岭中心小学以社团活动为平台,开展内容丰富、形式多样的“第二课堂”活动,组建篆刻、微电影、中医药等社团,满足学生多样化需求,丰富学生校园生活。

近年来,内丘县教育局组织辖区中小学校以社团活动为平台,开设体育、书法、美术等多种类特色课程,配备专业辅导老师,每周开展丰富多彩的社团活动,让孩子们在推进素质教育的过程中快乐成长。

(刘继东 摄影报道)

## “太行泉城·美丽邢台” 青春接力活动——内丘站开启

本报讯(瑞菊)为推广“太行泉城·美丽邢台”城市品牌,传承弘扬邢台悠久历史文化,做好太行泉城的青年宣传使者,近日,团县委在邢白瓷博物馆广场举行“太行泉城·美丽邢台”青春接力活动——内丘站启动仪式。

我县优秀青年李晓蕾作为本次活动的领跑员,从临城县旗手中顺利接旗,完成旗帜

传递接力,并带领全体青年庄严宣誓。

据了解,本次接力活动以红旗接力传递为载体,引导大众感知邢台、乐享邢台,传递太行泉城之美。团县委将抓住本次活动“接力棒”,进一步动员全县青年朋友为建设“太行泉城·美丽邢台”贡献自己的青春力量。